VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. B oTBEpcTUSA Banku nepegHero MocTa YCTaHOBUTb KPenéxHble

nraHkn 1 u BBepHYTE B HUX BonThl M10x20 Ha HecKonbko 06opoTOoB.

2. B otBepcTUA BOKOBbLIX Banok nepegHero MocTa ycTaHOBUTb
KpeneéxHble NnaHkM 2 1 BBEPHYTb B HUX G0NTbl

M10x30(35) Ha HecKonbKo 0D0pOoTOB.

3. OcHoBaHVe 3alnTbl HaAETb Ha YCTaHOBEHHbIE BONTHI

4. MNepegHo0 YacTb NPUKPENnUTb K Banke paguatopa 6ontom
M8x30(35) ¢ Kpené&xHou nraHKon 3.

5. Bce To4kM KpenneHns saTtaHyTb.

No Komnnekraumsa Kon-Bo
1 | Bont M8x30(35) 1 wr.
2 |bont M10x20 2 WrT.
3 | bont M10x30(35) 2 WrT.
4 | Waiiba 8 (yBennueHHasn) 1 wWr.
5 | Waiba 10 (ysenuueHHasn) 4 wr.
6 | KpenéxHas nnaHka 1 2 WwT.
H"H—u
7 | KpenéxHan nnaHka 3 1 WwrT.
8 2wr.
h'_'““'.“.‘i;.,f_

MponseecT cMasKy KpenéxHbix 6oNToB Macnom Unm apyrou

KOHCBDBEIL{HOHHOH UOKOCTBHO
NononHuTensbHan MHopMaLmMa Ha opuLManbHoM calTe: www.alfeco.ru

ALFO710st

Ford S-Max oo sbinycka: 2006-2015 V - Kpome 2.5
Ford Mondeo (MK V) log sbinycka: 2006-2015 V - kpome 2.5
Ford Galaxy o4 Beinycka: 2006-2015 V-20
Volvo S80 o Bbinycka: 2006-2016 V - kpome V8 4.4
Volvo XC60 log sbinycka: 2008-2017 V -all
Volvo S60 l'oa seinycka: 2010-2018 V - all
Volvo XC70 oo Bbinycka: 2007-2016 V -all

3awmra kaptepa n Krri ~8’@'

bont M10x30(35)
M10x20
bont
M8x30(35)
Bec sawuTbl: 6,2 kr
Bec komnnekrayun: 0,4 kr
Pasmep sallnTbl: 948x690x100 '
MowmeHT 3aTshkkn: M10 - 32 Hm A L F E c 0
MomeHT 3aTskkn: M8 - 15,7 Hm A ABTOKOMMOHEHTbI 113 CTANM 1 ANKOMWHWA

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




